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QTA
220/127V - 3F+N+T - CONSTRUÇÃO: INCORPORADO AO GERADOR

1 3

VEM DO QGBT

2

VEM DO QGBT

220/127V - 3F+N+T

R
R

N
T

GERADOR A SER UTILIZADO EXCLUSIVO PARA SISTEMA DE AR-CONDICIONADO DA UPA: 
GRUPO GERADOR DIESEL, COM CARENAGEM, POTENCIA STANDART  ENTRE 250 E 260 KVA,
VELOCIDADE DE 1800 RPM, FREQUENCIA DE 60 HZ
LOCALIZAÇÃO: VER PLANTA DE SITUAÇÃO ARQUITETÔNICA DE NOMENCLATURA:
"ARQ_UPA_PRACA CAIPO_01_PL_R08"
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DPS - DISPOSITIVO DE PROTEÇÃO CONTRA SURTOS
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NOTAS GERAIS

1. TODOS OS PAINÉIS ELÉTRICOS DEVERÃO SER MONTADOS DE ACORDO COM O ITEM 5.3.2.1 DO MANUAL DE ELÉTRICA VIGENTE.
2. PARA OS CIRCUITOS DE DISTRIBUIÇÃO (ILUMINAÇÃO E TOMADAS) DEVERÃO SER UTILIZADOS DISJUNTORES DA LINHA "SLIM", CLASSE C, DE 1 OU 2 POLOS, CONFORME O CASO, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 16A OU CONFORME

INDICADO NO DIAGRAMA TRIFILAR.
3. EM CIRCUITOS UTILIZADOS PARA ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA DEVERÃO SER AFIXADAS ETIQUETAS COM FUNDO VERMELHO E LETRAS PRETAS COM O TEXTO: "ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA. NÃO DESLIGAR.".
4. COLOCAR TERMINAIS EM TODAS AS TERMINAÇÕES DOS CABOS E ANILHAR TODOS OS CIRCUITOS CONFORME MANUAL DE AGÊNCIAS E EDIFÍCIOS ADMINISTRATIVOS.
5. CONFIRMAR POTÊNCIA DO QFAC ANTES DE EXECUTAR A ALIMENTAÇÃO DESTE.
6. CONFIRMAR TENSÃO DO LOCAL PARA CORRETA MONTAGEM DO QUADRO.
7. OS QUADROS DE QFAC DEVERÃO SER LEVADOS ATÉ O QGBT ( APRESENTADO NO PROJETO DE ELÉTRICA GERAL), OS MESMOS SERÃO ALIMENTADOS POR GERADOR DEDICADO EXCLUSIVO PARA O SISTEMA DE CLIMATIZAÇÃO.
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PROJETO CLIMATIZAÇÃO

OBRA: AQUISIÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE CLIMATIZAÇÃO NO MUNICIPIO DE CARAPICUIBA
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